
 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ESPERIDIÃO–MT 
 
Aos quatrodias de maio de dois mil e quinze, às dezoito horas, reuniram-se 
ordinariamente os Senhores Vereadores no Plenário das Deliberações “José 
Serafim Borges”, sob a presidência do Vereador Juvenal José de Oliveira, que em 
nome de Deus, da Liberdade e da Democracia, declarou aberta a presente 
Sessão. Dando início aos trabalhos, depois de verificado o quórum regimental, o 
Presidente autorizou a mim, Henrique Alberto Moura, Vereador e Primeiro 
Secretário, juntamente com o Segundo Secretário, Vereador José Trava, para o 
procedimento da Leitura do Expediente Constante. Pequeno Expediente:Leitura 
da Ata da Sessão Ordinária anterior;Leitura do Projeto de Lei nº. 010/15 do 
Poder Executivo; Leitura do Projeto de Lei nº. 011/15 do Poder Executivo; 
Leitura da Indicação nº. 029/15 de autoria do Vereador Moraizinho e Leituras 
das Indicações nos. 030 a 032/15 do vereador José Trava. Ato Contínuo:A Ata da 
Sessão Ordinária anterior foi lida e colocada em discussão e não havendo 
manifestação, foi lançada em votação, sendo aprovada por unanimidade dos 
presentes.Os Projetos de Leis ficaram em pauta e as indicações foram 
encaminhadas para a Ordem do Dia da presente Sessão Ordinária. Nada mais 
havendo a tratar no Pequeno Expediente, passou-se ao Grande Expediente:Não 
houve orador inscrito. Passou-se à Ordem do Dia:A Indicação nº. 029/15 de 
autoria do Vereador Moraizinho foi colocada em discussão única e havendo 
manifestação por parte do mesmo, justificou a necessidade de manter parceria 
com o Estado para recuperação e manutenção de linha de internete reparação 
do condicionador de ar do Destacamento de Policia Militar, exemplificando as 
dificuldades dos policiais para registro de boletim de ocorrência. Em seguida, a 
Indicação foi lançada em única votação, sendo aprovada por unanimidade dos 
presentes. As Indicaçõesnos. 030 a 032/15 do vereador José Trava foram 
colocadas separadamente em discussão única e não havendo 
manifestação,foram lançadas em separado e em única votação, sendo 
aprovadas por unanimidade dos presentes.Nada mais a tratar na Ordem do Dia, 
a mesma foi encerrada e passou-se a Palavra Livre aos Vereadores para 
Explicações Pessoais.O Vereador Sandro Ronaldo, após os 
cumprimentos,enfatizou a importância que a visita do Prefeito Gilvan de Oliveira 
a esta Casa de Leis, nesta data, propicia. Principalmente pela iniciativa de 
diálogo com o Parlamento Municipal. Aproveitou a ocasião para lembrar ao 
Chefe do Executivo as constantes cobranças dos Vereadores em torno de 
melhorias na coleta de lixo, restabelecimento do transporte escolar, 
recuperação de estradas, entre outras deficiências encontradas no Governo 
Municipaldeixadas pela administração do Prefeito afastado. Solicitou ao 
Presidente da Câmara Municipal a presença da assessoria jurídica que assiste à 
Comissão Processante para detalhamentos finais do processo de afastamento do 
Prefeito José Roberto de Oliveira Rodrigues.Seguidamente, o Vereador 
Moraizinho, após as saudações, congratulou com o Prefeito Gilvan de Oliveira e 



 

Primeira Dama, Carla Fabiani, pelas atenções espargidas, destacando a abertura 
de diálogo promovida pelos mesmos. Em sequência, o Vereador José Trava, 
posterior aos cumprimentos, parabenizou ao Prefeito Gilvan de Oliveira pela 
busca de parceria junto ao Legislativo de Porto Esperidião, sugerindo que o 
Gestor também tome opiniões com munícipes. No ensejo, solicitou do Prefeito 
que seja feita reparação na quadra de esportes do Distrito de Bocaiuval, como 
também nova construção para abrigar o PSF local, haja vista que a ANVISA 
condena reformas dos antigos postos de saúde construídos sem projeção em 
consequência de espaçamento inadequado. Prontificou-se a auxiliar o Chefe do 
Executivo na condução do município, colocando-se à sua disposição. Logo, o 
Vereador Ricardo Junqueira, em seguida aos cumprimentos, congratulou com o 
Prefeito Gilvan de Oliveira pelo exórdio de interlocução, apresentando ao 
mesmo a primordialidade da limpeza pública, tendo-se em vista que atualmente 
é um dos maiores problemas de Porto Esperidião. Oportunidade em que 
aproveitou para sugerir melhorias estrutural nacoleta do lixo, como implantação 
de duas equipes divididas em dois turnos, alertando que a demanda da cidade 
cresceu. Deu conhecimento que esteve recentemente na Capital em visita ao 
gabinete do Deputado Emanuel Pinheiro e, juntamente com o Presidente 
Juvenal e o Prefeito Gilvan, ouviu garantias do Parlamentar no sentido de 
viabilizar recursos para Porto Esperidião, benefícios que serão anunciados por 
ocasião de sua visita ao município, agendada para este mês de maio. 
Parabenizou à Primeira Dama pela nomeação para ocupar a Secretaria Municipal 
de Assistência Social, desejando sucesso no novo desafio, solicitando revisão dos 
procedimentos relacionados à ocupação das unidades habitacionais sob 
responsabilidade desse departamento, alegando que muitas famílias precisam 
da casa, porém, ausentam-se das mesmas em função do trabalho, havendo aí a 
possibilidade de perca da moradia. Não havendo mais oradores, a Palavra Livre 
aos Vereadores foi encerrada e passou-se à Palavra Livre aos Líderes das 
Bancadas: Não havendo oradores, o Presidente passou à Palavra Livre aos 
Líderes Partidários: O Vereador Ricardo Junqueira, usando a Tribuna em nome 
da Liderança do PR,condenou atitudes de empreiteiras que começam as 
construções habitacionais e não terminam as obras, deixando as casas 
inacabadas. Logo após, o Líder do PDT, Vereador Henrique Moura,parabenizou 
ao Prefeito Gilvan de Oliveira e Primeira Dama pela atenção desprendida ao 
Parlamento Municipal, atitude contrária às do Gestor anterior, protagonista de 
total desrespeito para com os representantes do povo. Sublinhou sua satisfação 
pelo fato do Projeto do Executivo, referente ao reajuste salarial de servidores 
públicos, estar em trâmite nesta Casa de Leis. Fez menção sobre o PCCS, 
solicitando que a Prefeitura Municipal de Porto Esperidião remeta-o com a 
maior brevidade possível a esta Câmara Municipal para as devidas providências. 
Sugeriu reunião com o SISMUPE para debate dos valores percentuais a serem 
reajustados na folha de pagamento dos funcionários públicos. Propôs ao 
Prefeito Gilvan a ampla divulgação dos problemas encontrados no Executivo, 



 

para que a população saiba a real situação deixada pelo prefeito afastado, 
citando como exemplo a deficiência na execução contratual da empresa coletora 
de lixo, já que a cidade apresenta surto de moscas e outros insetos nocivos à 
saúde humana. Deu conhecimento ao Chefe do Executivo que o Deputado Dr. 
Leonardo se colocou à disposição para auxiliar o município, deixando as portas 
do gabinete a inteiro dispor. No ensejo, fez apelo ao Prefeito para que haja 
realmente a efetivação, se aprovadas, das propostas elaboradas por meio dos 
Projetos de Leis de sua autoria que tramitam no Legislativo Municipal e versam 
sobre fornecimento de protetores solares, cursos de primeiros socorros e 
disposição no site da Prefeitura dos remédios estocados na Secretaria de Saúde, 
solicitando empenho pessoal do Gestor nessa propositura. Colocou-se à 
disposição para auxiliar a Administração na condução do município. Não 
havendo mais oradores, o Presidente da Câmara Municipal de Porto Esperidião, 
Vereador Juvenal de Oliveira, fez as suas Considerações Finais:Deu as boas-
vindas ao Prefeito Gilvan de Oliveira e Primeira Dama, Carla Fabiani, 
agradecendo a presença de ambos na presente Sessão. Evidenciou o interesse 
do público presente na Sessão, penhorando gratidão aos mesmos pelas visitas 
de acompanhamento dos trabalhos parlamentares. Salientou sobre sua visita 
aos gabinetes dos Deputados Dilmar Dal Bosco e Emanuel Pinheiro, em 
companhia do Vereador Ricardo Junqueira e do Prefeito Gilvan, ocasião em que 
protocolaram vários pedidos de parcerias para Porto Esperidião, a exemplo de 
implantação de parques infantis nas escolas, massa asfáltica para recuperação 
da malha viária urbana, combustíveis para maquinário da Prefeitura, apoio 
logístico junto ao Executivo Estadual para futuros convênios, entre outros. 
Disponibilizou ao Executivo a realização de Sessão Extraordinária para 
apreciação do conteúdo disposto no Projeto de Lei nº. 011/15 que propõe 
reajuste aos servidores municipais, invocando como justo e equânime a 
imediata aprovação do novo ajuste salarial. Congratulou com os Vereadores José 
Trava e Moraizinho pelas Indicações apresentadas, dissertando sobre oempenho 
pessoal de ambos no assessoramento ao Executivo na condução do município. 
Noticiou aos presentes que o profissional jurídico que auxilia a Comissão 
Processante estará em Porto Esperidião dia 07 do corrente mês para agilização 
do processo de afastamento do Prefeito José Roberto de Oliveira Rodrigues. 
Convidou a todos para a Sessão Solene de outorga de Títulos de Cidadania 
Portoesperidiãoense e Moção de Aplauso a ser realizada dia 12 de maio. Nada 
mais havendo a tratar, a presente Sessão Ordinária foi encerrada, com o 
Presidente Juvenal José de Oliveira agradecendo a presença de todos, 
convidando para a próxima Sessão Ordinária e eu, Vereador Henrique Alberto 
Moura, lavrei esta ata em igual teor ao que foi sucedido e que após lida e achada 
conforme, se aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e demais 
vereadores: 
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